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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO N.2/2019 

DEL 5 AGOSTO 2019 

Oggi, 5 agosto 2019, alle ore 9, presso l’Automobile Club Rovigo in piazza XX Settembre n. 9 – a 

seguito della convocazione dei Sigg.ri Consiglieri da parte del Presidente eletto, Sig. Antonio 

Biasin, prot. AC RO 287/2019 del 31.07.2019 inoltrata via e-mail agli indirizzi personali forniti al 

Direttore, come da accordi – si riuniscono i membri del Consiglio Direttivo, allo scopo di trattare il 

seguente ordine del giorno: 

1) Approvazione del verbale della seduta precedente; 

2) Cooptazione di un socio del Sodalizio a Consigliere; 

3) Elezione del Vice-Presidente; 

4) Varie ed eventuali. 

Sono presenti i Sigg.ri: 

Biasin Antonio, Ferratello Luigi, Siviero Roberto; 

è presente il Direttore dell’Ente, dott. Stefano Gardano, quale Segretario del Consiglio Direttivo di 

A.C. Rovigo. 

Il nuovo Collegio dei Revisori, scaturito dalle elezioni dell’Assemblea del 12 luglio u.s. non risulta 

ancora insediato, dunque assente. 

Assume la presidenza della riunione il Presidente del Sodalizio che dichiara valida la seduta, per la 

presenza della totalità dei consiglieri e la dichiara aperta, iniziando la trattazione dell’O.d.G.. 

1) Approvazione del verbale della seduta precedente 

Il Presidente dà lettura del verbale de il Consiglio Direttivo del 18 luglio u.s.. I Consiglieri dopo 

aver letto il testo fornito in bozza, approvano il verbale della seduta del giorno 18/07/2019. 

Delibera n. 1.2 con voto unanime. 

(i criteri di numerazione delle delibere sono: il primo numero indica la delibera nel corso della 

riunione del Consiglio Direttivo; il secondo numero, quello relativo alla riunione per l’anno in 

questione – la delibera 1.2 è la prima che il C.D. approva per l’anno 2019 ed è la prima in assoluto 

di questo Consigio Direttivo 2019-23).  

2) Cooptazione di un Socio del Sodalizio a Consigliere 

Il Presidente ritiene opportuno procedere alla cooptazione di un Socio del Sodalizio, avente le 

caratteristiche di eleggibilità alla data odierna, individuando il cooptando nel Sig. Bruno Nissotti, 

Socio AC Rovigo con tessera n. RO901053449, Socio ACI di lunga data, di esperienza 

amministrativo-contabile e di tradizione sportiva, automobilistica e non, che viene brevemente 

presentato dal Presidente. I sigg. Consiglieri, nella propria autonomia, condividono l’opportunità e 

la scelta, pertanto il Consiglio Direttivo con Delibera n. 2.2 unanime (voti tre su tre) coopta il 

Socio Nissotti Bruno a Consigliere dell’Automobile Club Rovigo, ammettendolo da subito alla 

riunione per la trattazione dei successivi punti all’o.d.g. La cooptazione sarà soggetta, come da 

previsione statutaria, alla decisione dell’Assemblea del Sodalizio alla prossima riunione 

dell’Organo del Sodalizio. 

Il Socio Sig. Nissotti ringrazia per la fiducia accordata prendendo parte al consesso in corso. La 

compagine dei sigg. Consiglieri dell’Ente pertanto viene integrata a seguito di tale decisione dalla 

trattazione del punto 3). 

3) Elezione del Vice-Presidente 
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Si procede alla votazione, per scrutinio segreto, del nuovo Vice-Presidente A.C. Rovigo. 

Vengono predisposte quattro schede bianche per l’elezione. Il numero delle schede risulta pari al 

numero dei consiglieri presenti. Il Presidente chiede ai Sigg.ri Consiglieri di esprimere la propria 

preferenza per l’elezione del nuovo Vice-Presidente, i quali assecondano la richiesta di preferenza, 

scrivendo il nominativo prescelto sulle schede consegnate e le depongono in un’urna predisposta. Il 

Direttore procede allo spoglio delle schede. L’esito della votazione è il seguente: 

- Bruno Nissotti:    preferenze    n. due; 

- Roberto Siviero:   preferenze   n. due.   

(Schede con voto diverso, bianche e nulle: zero). 

L’esito è proclamato dal Presidente della riunione. 

Stante il risultato, il Presidente propone ai presenti di nominare due Vice-Presidenti per l’Ente, 

ovvero: 

- Bruno Nissotti – Vice-Presidente con funzioni vicarie; 

- Roverto Siviero – Vice-Presidente con delega alle attività sportive e ai rapporti con l’Autodromo 

di Adria, l’importante struttura sportiva sul territorio di competenza.  

La proposta formulata dal Presidente Biasin viene accolta favorevolmente da il Consiglio Direttivo 

che all’unanimità delibera (n. 3.2) che il Sig. Bruno Nissotti sia Vice-Presidente Vicario e che 

il Sig. Roberto Siviero sia Vice-Presidente con delega allo sport automobilistico. 

I neo Vice-Presidenti del Sodalizio esprimono un ringraziamento per la fiducia accordata, 

consapevoli dell’importante lavoro da compiere per il rilancio dell’A.C. Rovigo.  

2) Varie ed eventuali 

Con l’augurio per il prossimo periodo feriale la seduta viene tolta senza null’altro trattare, tutti 

consapevoli dell’importante lavoro che attende per tentare di rilanciare il Sodalizio Rodigino, 

richiamando a ciò il Presidente saluta.  

 

Il Segretario – f.to        Il Presidente – f.to 

(Stefano Gardano)           (Antonio Biasin) 
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